



# Наш XXI век

*От автора*

Этот текст был написан для блога Валерия Мазанова в «Живом журнале» в 2010 году. Мазанов объявил конкурс на предсказание, которое должно сбыться к 2030 году, и если сбудется — был обещан приз. Откликнулись всего двое — Светлана Ивашкевич и я. Светлана написала серьёзную работу, посвящённую ближайшему будущему, и «Новый компаньон» её опубликовал. Я же написала полупародийную фантазию, и все мои предсказания хоть и сбудутся, — это точно! — но не к 2030 году, а чуть позже. Году так к 2050-му. Тогда, наверное, и приз получу. Потому что Мазанов вскоре блог закрыл — видать, с перепугу.

...От поражения в Дальневосточной войне Россия испытает острое чувство национального унижения, с которым никак не сможет сравниться аналогичное чувство при распаде Советского Союза, когда жители Российской Федерации поняли, что они уже не граждане самой большой страны в мире. Шок от потери Дальнего Востока будет так велик, что потребуется сильнодействующее политическое лекарство.

И такое лекарство найдётся — монархия.

На трон срочно призовут потомка династии Романовых, и первое, что сделает новоявленный русский царь, — заведёт блог в «Живом журнале». Почитав его, ярые националисты поутихнут ликоват: просвещённый монарх никак не будет соответствовать стереотипным представлениям о батюшке-царе. Он не будет лезть в экономику, зато будет активно дружить

с родственниками и коллегами: то к нему приедут члены королевских семей из Дании и Нидерландов, то наш царь с родственниками отправится погостить к испанскому королю... Визовый режим с Европой как-то очень быстро упростится, Россия свободно выпорхнет в большой мир и через некоторое время почувствует себя респектабельной европейской страной с традициями. Да, не такой большой, как раньше, но всё ещё немаленькой!